

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Pravilnika o procjeni lokacije nuklearnog postrojenja
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Svrha dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju
Datum dokumenta	09. 11. 2016.
Verzija dokumenta	Prva
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Pravilnik o procjeni lokacije nuklearnog postrojenja
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Državni zavod za radiološku i nuklearnu sigurnost
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Nitko
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da, na središnjem državnom portalu e-Savjetovanja. Nacrt Pravilnika o procjeni lokacije nuklearnog postrojenja objavljen je 23.09.2016. a savjetovanje je trajalo do 24.10.2016.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Fond za financiranje razgradnje i zbrinjavanja radioaktivnog otpada i istrošenoga nuklearnog goriva Nuklearne elektrane Krško

ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	<p>Andrea Rapić 28.09.2016 10:29</p> <p>Izraz "izvan nuklearnog postrojenja" je pogrešno definiran, tj. prepisani su uvjeti kojima se definira "aktivni rasjed".</p> <p>Pod Izvan nuklearnog postrojenja" treba vjerojatno stajati što se sve podrazumijeva da je izvan nuklearnog postrojenja i lokacije istog: objekti/uređaji (...) na lokaciji koji nisu nuklearni (npr. spremnik dizel goriva, trafo-stanica i slično), susjedni nuklearni reaktori ili elektrane, odnosno objekti u vanjskoj zoni (kako je definirano kasnije).</p> <p>Odgovor: Očita je tiskarska pogreška, bit će upisana točna definicija.</p> <p>Andrea Rapić 28.09.2016 08:56</p> <p>Na kraju stavka 2) članka 6., umjesto "ili središnjeg skladišta" treba stajati "ili skladišta radioaktivnog otpada koje se nalazi na lokaciji nuklearnog postrojenja, kako je definirano Zakonom o radiološkoj i nuklearnoj sigurnosti (NN 141/13 i 39/15).</p> <p>Obrazloženje: Spomenuti Zakon pod "nuklearnim postrojenjima" podrazumijeva: a) postrojenje za obogaćivanje, postrojenje za proizvodnju nuklearnog goriva, nuklearna elektrana, postrojenje za preradu ozračenog nuklearnog goriva, istraživački reaktor, postrojenje za skladištenje istrošenog nuklearnog goriva i b) postrojenje za skladištenje radioaktivnog otpada koje se nalazi na lokaciji i izravno je u vezi s radom nuklearnog postrojenja navedenog pod točkom a) ove definicije.</p> <p>Odgovor: Primjedba prihvaćena, tekst iza posljednjeg zareza se mijenja u "skladišta ili odlagališta istrošenog nuklearnog goriva".</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Za provedbu savjetovanja nisu bila potrebna financijska sredstva.